



Популярный Интернет-ресурс регулярно индексирует публикации Омского правового портала, как актуальные, на ведущих ТОП-позициях...

Казалось бы, данный факт можно не скромно рассматривать (и продвигать) как высокую оценку нашего редакционного журналистского творчества.



Ответ на вашу запись "Кого "крышуют" силовики?!"

"livejournal - Комментарии в ЖЖ" <l_notify@livejournal.com>

Кому: tuum_juris@mail.ru

6 октября, 7:35



Пользователь LiveJournal ([livejournal](#)) ответил(а) на [вашу запись в LiveJournal](#), в которой вы сказали:

Но все-таки более важной нам видится иная деталь: материалы, подготовленные и опубликованные на www.omsk-pravo.ru два-три года назад, для Омска... продолжают оставаться столь же злободневными!

Ответ был таким:

Здравствуйте! Ваша запись попала в [топ-25 популярных записей LiveJournal сибирского региона](#) в [Справке](#).

Те же чиновничьи и должностные лица (меняются лишь приставки и звания), те же скандальные ситуации, то же злостное игнорирование Закона и норм УПК.

Автор: Administrator
09.10.2016 13:21



Пользователь LiveJournal ([livejournal](#)) ответил(а) на [вашу запись в LiveJournal](#), в которой вы сказа

Можно ли в омском ОБЭПе решить вопрос о возбуждении уголовного дела без в

Уже более 2-х лет как Ирина Христиановна Берг, владелица ЗАО «Нефтеторгсервис», пытается в местных судах, в полиции и в прокуратуре доказать, что организованной группой лиц у нее открыто похищено... офисное здание по ул. 5-я Линия, д.157-а. Многочисленные экспертизы, свидетельские показания, документы подтверждают версию бизнес-вумен, но вот правоохранительные органы до сих пор не видят (или не хотят видеть -?!) очевидное...



О досадном инциденте с пропажей здания бизнес-центра "Большевичка" предпринимательница Берг случайно узнала в 2011 года из газеты «Коммерсантъ», где ее собственность была выставлена... на продажу. Обоснованно забив тупую палку женщина пошла по инстанциям, где и пребывает по большей части светлого времени суток в настоящее время. Омские органы никак не могут (или не хотят) собрать доказательную базу преступления, ссылаясь на якобы имеющий место «спор хозяйствующих субъектов». Арбитражные суды, наоборот, ссылаются на то, что не имеют правовых оснований подменять силовые структуры по сбору и анализу документов и действия, явно лежащих за гранью гражданско-правовых отношений.

Министр юстиции РФ Сергей Яковлев заявил, что суды не могут возбуждать уголовные дела без согласия прокуратуры (то









Будущая жена Сергея из МВД Верушица и другие участники шоу. По условиям реалити-шоу участники должны были использовать...

Автор: Administrator
09.10.2016 13:21



Борис Владимирович Бондаренко (на фото) — заместитель председателя областного суда



Здание областного суда в Саратове. Фото: ОПП РФ «Саратовское следственное управление»